



felelő három százyó társulat által vitatattam meg ez ügyet.

Főispán eleve szöli a kormány felhívásának.

Tóth András alaposan fejtegeti a szerencsétlenséget, s azt okával együtt előadja.

Polgár ismét melegsavakban, szonoki tehetségét felhasználva, kéri az értekezletet a mérnök munkáját átvennie.

Papp József ismét kéri az ő kivonatsukat.

Gyomai uradalom megbízottja figyelembe véve kéri, hogy nekik különben is elég dolgot advan a Körös, ehez nem járulhatnak, s kéri a Berettyó bal partján levők kivonatsát.

Illyés Sándor Kiszűzölés képviselője szerint, minden eshetőségnek eleje vétetik ha a mérnök ismét helyre hozza lez.

Főispán feleleveníti az értekezlet előtt, hogy az állam mérnök két osztályt vett fel, u. m. a víz alatt levőket, s a későbbben okvetlen elborítottakat.

Horthy István óhajtana tisztába jönni azzal, hogy mint egyelőre biztos művek közül, melyik kerülne kevesebbe.

Főispán szerint bármely gátnál irányított kiadás sem szentírás, kéri a terv elfogadását.

Illyés Sándor lepezietlenül feltárja a baj okát, s ezt különösen a marhat rontó kocsik utakban, és két végén elszántban találja.

Tóth András czafolni igyekszik emez állítást, s az új terv czélszerűségét mellett argumentál, másik egyen ugyan ezt teszi bro. Radványky megbízottja, vagy a mérnök helyre hozását látja czélszerűnek, vagy nem, különben elfogadhatatlan a szöyvegen levő ügybeni tervezetet. Bura képviselője, meggyőződése értelmében, a mérnök semmi esetre sem tartható fenn, s ez csak addig volt érvényes míg a Tisza szabályozás nem történt. Még egy szónok pártolólag beszél és azután a főispán úgy hiszi, hogy a tárgy eléggé megvitattott, s névzerint szavazást határoz.

Papp Elek Karczag képviselője elősmeri, hogy a miniszter nemis intenció vezette az értekezlet összehívására, s bár az új tervet mindenben megállja helyét, mégis czélszerűbbnek találja a mérnök jökrában tartását, s a költéséget méltányosságból, a legközelebbi érdeket 20, 25 ezer hold föld tulajdonosainak kellene leginkább viselni, az 1876-ik arány szerint; az 1870. 39. törvényekben pedig önkényi csoportosulás kivánatként meg, hangsúlyozza a mérnök elhagyását, mert 1836, 1850, 1855. 1860-ban nagyobb víz áradás mellett sem volt baj.

Grf. Szapáry Gyula taskonyi birtokos nem ellenzi az aránylagos fizetési kötelezettséget, de a halasztást nagyobb vést hozzonak tartja.

Papp Mor karczaghi birtokos, czítja az 1871-ik gát rendőri törvény 17-ik §-át, mely szerint a baj elhárítására a földmivelés ügyi miniszter van hivatva, a 32-ik pedig a költésnek, az érdekeltek részéről megterítését rendeli, javasolja a taskonyi medenczei vonal s a mérnök gyors előbbeni állapotba hozatását, egyszerűsöd egy későbbeni gyűlés összehívását, hol ez az ügy ismét elő vetessék.

Főispán határozottan ellene a halasztásnak, s látva az ellenzék hatalmas voltát, pressió által akar hatni, midőn hivatali kötelességét emlegeti, s olyaténképen szöli, mintha ettől függne a főispáni széken való tovább maradás, s névszerint szavazást akar Kunhegyes egyik képviselője fél, hogy a szavazással majd kötelezettség is járul.

Grf. Szapáry Gyula úgy fogja fel a dolgot, hogy ez értekezlet nem határozó szavazatot hoz, hanem csak a minisztert tájékoztatja.

Pap Elek alternatív intézkedést, s egy későbbben össze hívandó gyűlést lát jósnak.

(Vége köv.)

### UJDONSÁGOK.

\* **Kossuth ünnepély H.-Böszörményben.** A tegnapi nap H.-Böszörmény városának történelmében örökké ragyogó betűkkel leendő feljegyezve, mely nap egyelőre azon végtelenség szerzetet, melylyel a magyar nemzet ragaszkodik Kossuth Lajoshoz, bizonyítja be, másfelől a H.-Böszörményi elvtársak rendületlen szilárd jelleméről tesz tanúságot. Lapunk jelen számában, tév szöke miatt, az ünnepélyt csak néhány szóval regisztrálhatjuk. Sajnálatos kell megemlítenünk, hogy Csánádi Sándor orsz. gy. képviselő új laz betegeisége folytán az ünnepélyben részt nem vehetett. Az arczképek lepezietlenül ünnepély gyűlésének vezetésére elnök és alelnök betegeisége folytán jelen nem léteben a H.-Böszörményi független párt által Kovács Gusztáv, a "Debreczeni" belmunkatársra kéretett fel a gyűlést vezetendő, ki is a gyűlést Kossuth Lajos életrajzával s politikai működésének néhány szöbábú előadott rövid magyarázatával megnyitván, Kossuth Lajosnak jól sikerült arczképe előtt egy, ez alkalomra készített költeményt olvasott fel. Majd Czincz Ignác felszólítja a párt minden tagját, hogy az estére tartandó banquetteen minél számszóban vegyenek részt. Az ünnepély magasztosságát összesen 48 monszáragy hatalmas dörrenés emel. A banquette fényesen sikerült. Az ünnepély lefolyásáról bővebb tudósítást lapunk legközelebbi száma hozand.

\* **Ertesítés.** A diszolvési-ünnepélyen a nagyérdőm furdobában f. hó 27-én vasárnap délután 1 órakor tartandó díszbeidézetek egy forintjával, a furdobázi vendéglőnél még mindig válthatók. A debreczeni polgári lövész-társulat elnöksége.

\* **Lajos napja** alkalmából Temesváry Lajos urhoz, színtársulatunknak jelenleg itt időző igazgatójához, a társulat összes tagjai Budáról tegnap a következő üdvözlőt sürögnyözték: Nagy névnap ez! nem feleltük, hogy tied is! Siettünk tehát habár távolból is családod, új barátid szerencse kívánatához csatlolni óhajtásunkat, hogy éj sokáig, hazád, barátaid, a művészet és emberiség hasznára és díszére! Sokáig éj, kívánja az összes társulat.

\* **Egyesülés** jött létre írta a "N-d" a biharmeryei orvos-gyógyászati és természet-

tudományi egyesület" és a "debreczeni orvos-gyógyászati egyesület" között. — A Nagyváradról meghívott tagokat a debreczeniek igen szívesen fogadták, elszállásolták, este tisztelőkre nagy banquette volt. Ezenal a két egyesület felváltva évenként városunkban, vagy Debreczenben fogja ünnepélyesülést tartani. Megemlítjük, hogy még az őz folytán "természettudományi estélyek" fognak a helybeli egyesület részéről rendeztetni, azonban a program egy-egy számát valamelyik debreczeni egyesületi tag töltendő be. Az ügy élén a tevékeny elnök dr. Lukács János mellett dr. Bodor, dr. Konrád, dr. Zelny (Debreczenben) állanak s bizonyára sikerülök és a mi műveltségünk által pártfogottait fog.

\* **Békés-bánati egyházmegye esperesévé** 38 szavazattal 31-el ut Szalai István választották; a segédgondnoki tisztre a szavazatok 6 felét oszolták, legtöbbet kapott ifj. gróf Ráday Gedeon 12, és Kovács Ferenc 10-et. — Új szavazás fog elrendelgetni.

\* **A diszolvési ünnepélyre jutalomdíjjal** — a már közöltettek kivül adoztak: Bulster Agostonné nsga egy db. III-ik Napóleonné 1860 ban vert 5 frankos aranyat, Fischer Nándorné 1728-ban vert aranyat; egy darab Mária Terézia koronázására 1741-ben vert aranyt, és egy db. II-ik Ferenc császár-féle 1806-ban vert aranyat. Steinlel Etelke kasszony egy darab Ferenc József-féle 20 frankos — 8 forint értékű magyar királyi aranyat. — Fogadják hálas köszönetnek.

\* **A színelőadások** városunkban, mint illekednek helyről értesülünk, jövő hó 2-án már megkezdettek. Temesváry igazgató új a mai déli vonattal a fővárosba utazott intézkedni társulatának ide költöztesét végett.

\* **Gyászjelentés.** Aggteleki Bujánovics Ernő es. kir. udvari tanácsos és kamarás, maga és neje szül. Székelyi Majláth Karolina, ugyszintén testvére Bujánovics Frigyes, ennek neje Beniczky Julia és gyermekei: Ilona, Béla, Julia, Irma, Etelka; — öz. gr. Csáky Bujánovics Stefánia, Bujánovics Agoston es. kir. tábornok és kamarás, bánatos szízzel tudatják fejfejtetelen testvéröknök, illetőleg nagybátyjuknak és sógoruknak AGGTELEKI BUJANOVICS RUDOLFNAK f. hó 25-kén d. e. 10 órakor agyazéshűlésben történt gyászos kimutat. A boldogult hült tetemei f. hó 28-án d. e. 10 órakor fognak az ér-mihályfalvai sirkertben örök nyugalomra tetetni. Lelkért pedig az engedő szentmise-áldozat kedden f. hó 29-kén d. e. 10 órakor fog megtartatni.

\* **Lapunk** legutóbbi 165-ik számában megkezdett: Az osztrák-magyar monarchia gabona kivitele és hanyatlásának okai, című cikknek folytatását, egyebb sürgetős és napi érdekel bíró közlemények közlése miatt, a lapunk jövő számában a dujú k. Kapszalomban zem mulaszhatjuk el a olvasóink figyelmét felhívni a magyar orvosok és természetvizsgálók XIX-ik nagygyűléséről saját tudósítónk által írt s mai számunkban olvasható érdekes közleményre.

\* **Ertesítés.** Van szerencsém a nagyérdőm közönséggel tudatni, hogy a nagyméltóság magyar királyi miniszterium rendelete folytán intézetemben a jövő 1876/77-tanév szeptember hó 1-én vendői kezdetét, ez alkalommal batorbódom közrebocsátani, hogy leányintézetemben a VII. osztály is megnyitattik. Ez intézetben az V. VI. és VII. osztály párhuzamos a polgári iskola I. II. és III. osztályával, a fiúintézetben pedig az V. és VI. osztály is létezőn, mely két osztályban a növendékek azon képzettséget nyertek, hogy azoknak bevezetése, a közép kereskedelmi iskolába való szükséges felvételi vizsgát is kiállítható. A legjobb tanterv kötelez. A tandíj a beiratás egész tanévre kötelez. Amennyiben a legkisebbség kevéert 10 havi részletben is fizethető. A nagyérdőm szölk és gyámok jóakarátába továbbra is ajánlja magát Kohut Mór intézet-tulajdonos.

\* **Baleset.** A "nyulas" csapszék közelében lévő kutba egy éltés asszony tegnap d. e. belesett, s belefullt. Kélete eddig még nem tudatik. Valószínű, hogy Józsa válik lesz.

\* **A szegedi országos kiállításra vonatkozólag** nem mulaszhatjuk el városunk s e vidék közönségét tudomásba helyezni a felől, miszerint ki a bécsi világkiállítás jelen nem volt, annak különösen ajánlatos a szegedi országos kiállítás megemlézése, mivel az kicsibe vége bécsi világ kiállítás s oly nagyszerű, hogy valójában megelji az embert, s önként azon gondolat kél fel benne, hogy vajon nem külföldiek-e azon remek, fogalmat meghaladó iparművek, közzagadás stb. tárgyak melyek ott a nézőt bámulatra ragadják, pedig ellenkezőleg mind, de mind honi gyártmányok azok s hazai termékek s hű tanbizonyosság szolgálak arra nézve, hogy nemcsak külföld, de hazánk is képes azok előállítására, hogy képes, ott a szegedi tárlat. Mi a szegedi életet illeti az hasonló minékhez, nálunk is vendégöknök szökölködnék: ott is ugy áll a dolog, főleg azért azért: ott is magán lakás bérleté, mely naponként 1 ft. vagy 50 krba kerül. Az étel és ital igaz, hogy nem a legjobb, de nem is drága, a tárlatba belépti-díj egy napra 50 krba le szállított. E hó 20-án még 1 ft. volt, előbbi napon mint mondják, 4 utóbbin 5000 forint volt a tárlati bizottság bevétele. — Ma Baka y Nándor kiállítási bizottsági elnök tisztelőre nagyszerű fákiyas zene rendeztetik. Mult szerdán Szende Béla honvéd miniszter ur is meglátogatta a kiállítást, közelebb várják a látogatásául szerezésüti szegedet. Nem hagyhatjuk emeltes nélkül hogy a kiállítás megnyitását hazzánk nagyobb városi küldöttségleg képviselték magát még városuk képviselőit ott látni nem volt szerencsénk, de hisszük hogy még a kiállítás ideje alatt az is megtörténend. Mi a helybeli és közeli vidéki kiállítókot illeti: sajnosan kell kifejezést adni annak, hogy azok oly kevesen vettek ott részt hogy alig lehet egynehányra ráakadni, főleg a főváros és szeged tette magáév a kiállítási

ügyet. — Azt sem hagyhatjuk felemlítés nélkül hogy városunk főleg a gazdasági tanitőzet kiállítványával lett igen feltűnő, meg az "István" gőzmalom kiállítványá igen csekély, tőle többet vártunk volna, — mint szinte azt is hogy a helybeli lapok magukat az országos kiállításra képviselhetessék volna. — Szeged város e kiállítás és országos dalár ünnepély rendezésével valóban nagyot segített a tiszta áradás folytán elő állott károsodása bizonyára kárpótolatni fog. Mi óhajtjuk hogy ugy legyen. Egy jelen vót.

\* **Mint a "Szegedi Híradó"-ban olvassuk,** Balázs Kálmán debreczeni zenekara egy hét óta folyton nagy tetszés közt játszik a 7 pacsrta vendégő kertjében, amely egyike a legkellemebb mulatóhelyeinknek. Tegnap este nemcsak gyönyörű játékkal, hanem külsőleg is hódítottak: mindannyian egyforma, elegáns díszmagyar ruhába voltak öltözve, melyet philadelphiai utjokra csináltak. A derék zenekar hónap s hónapután — szombaton és vasárnap — ugyancsak magyar plaine paraden tartja búcsuestélyeit, hogy azután a tengeren túl a yankeknak hirdesse a magyar zene szépségeit.

\* **Alföldy Károly,** ki városunkban, már több év óta tancztanítással foglalkozik, legújában ismét városunkba érkezett, s táncz tanítását jövő hó 4-én, vagy utcai lakásán a Frak házban megkezdendi. Ajánljuk a táncz kedvelő közönség figyelmébe.

\* **Figyelemztetés!** A levelező közönség mihez tartassa végt értesítem: hogy f. év. szeptember hó 1-től a B.-Ujváros, H.-Böszörmény, H.-Pályi és Sámsói küldönc postájáratok innét óta 12 órakor indittanak visszafelé, illetőleg haza! Kelt Debreczenben 1876. aug. 26-án a m. kir. postahivatal főnöke Mayer.

### LEGUJABB.

— **Nándorfehérvár,** aug. 25. Alexinác az agyuzások következtében romban hever és lángban áll. Csernaffé 24-ike óta visszavonulóban van Deligrád felé, melyet a törökök megfognak kerülni.

— **Nándorfehérvár,** aug. 25. Magazinovicnak mégis sikerül végre kabinetet alakítani. Zukicsot ide várják, ő fog Konstantinápolyba küldetni, a békekötés létesítésére, mint Szerbia meghatalmazottja. Az alexináci ütközetek további kimeneteléről a legellenmondóbb hírek terjesztettek. A diplomatiai tesztületholnapra várja a kormány nyilatkozatát.

Felölös szerkesztő:

TISZAI DÁNIEL.

# H I R D E T E S E K.

**MANDEL IGNÁZ**  
borkereskedő

Reke (kocsigyáros) házában („Fehérlő“-val szemben) levő pinczéiben **liter száma** reggeltől estig mindenféle **oleo** és finomabb asztali és csemegeborok **méretnek**; ugyszintén üveg és hordó száma is kaphatók.

227 10—?

**Dr. Lengel Frigyes**  
**NYIR-BALZSAMA.**

Már maga a növényed, mely a nyíról föl, ha annak törzseit megszurják, emberlemezét óta, mint legkintibb szöpiószóer ismeretes; de ha a nedv a készítő utasítása szerint vegyészeti unon halaszammá készítetik, még csak akkor nyer majdnem csodálatos hatást.

Ha például este ezzel az arcz, vagy más valamely hely megkenetik, már a következő reggelén csaknem észrevehetlen pikkelyek válnak le a bőrről, mely ez által vérsz, fehérs és lágy lesz. A balzsam az arczon támadt ráncokat, himléket, elsimítja, ifjú arczszint idéző; a bórnek fehérséget, lágyaságot és frisseséget kölcsönöz elváltozta legrovidebb idő alatt a szöpiókat, a májfoltokat, anyagegyeket, orrvorsóséget, atkát s a bór minden tisztátlan ságit.

Egy korsó ára használati utasítással 1 ft 50 kr. Postai küldésnél minden darab csomagolásért 10 kr.

**RAKTAR:** Pesten: **Török József** gyógyszerész, király-utca 7. sz. — Pozsonyban **Pisztory** gyógyszerész, Mihálykapu.

191 7—12

**FONTOSS**

a tanodai igazgató, tanár s tanító urakra.

A f. évi szeptember 1-én megkezdendő iskolai év alkalmából tisztelettel felhívom a t. c. tanigazgató, tanár és tanító urak figyelmét a

**tanodai használatra szolgáló minden cikkekkel,**

egy író, mint **rajzszerekkel** dusan ellátott raktáromra.

**Vidéki megrendelések** a legpontosabban s legjobban utánvét mellett teljeztetnek.

Kivánatra készséggel s bérmentve küldök külön tanodai szükséglet szerint össszállított, pontosan részletezett árjegyzéket. Nagyobb bevásárlások megfelelő árleengedésben részesülnek.

Tisztelettel  
**GALITZENSTEIN H.**  
papír-, író és rajzszerek-kereskedése,  
(Erzsébetfürdő 15. szám.)

327 1—3

**Erzsébet-sósfürdő Budán**  
és budai Erzsébet-keszrűviz

legjobb sikerrel használható: általános és altesti verőbősnél (fejájás, fulgus, szédülés, ájulás, szövdobogás, me Bazarus) a tépső — főleg a vastag béljék által hurokos bánatáimnál, szökönyos, makacs szökönyos, különöte máj és epetöbősnél, lépdagadatl, aranyerdő és raszt, kórna! (ulsságos hízás), női betegeknél: idut meh- és petefészékholnál és utóhájánál, meh- és méhnyakcsatorna-hurutnál, meh- és hajlásoknál, valamint az említett bánatnak által okozott fehérfolyásnál, hösözam rendellenességéknél és nagy-foku ivarvérséknél, méhkórna! stb.

Ásványvíz szállítása 25 palackot tartalmazó ládákban történik. Raktark minden gyógszerárban és fúszerekészkésében „Erzsébet-forrás” név alatt. — Kényelmes lakásokról és jó konyháról az igazgatóság ki valólag gondoskodott.

A közlekedés Budapestről a József-téren felállított reggeli 5-6-61 fogv. félóránként közeledő kényelmes-ársáskocsikkal történik. Megrendelések szöbakra és ásványvízre czímezendők. **Schwary F. B.** Budapest, nádor-utca 9. sz.

**Az Erzsébet-sósfürdő igazgatósága**

328. 1—3

**Valódi selmeczi pipák**  
füraktára

**Weck Adolf**  
első magyar piparezelő gyárában  
Budapest, 3 dob-utca 19. sz. a.

a hol mindennemű pipák, dohányzó eszközök, csatok és szöjesatok a legnagyobb választékban ugy nagyban, mint kicsinyben bécsi gyári áron kaphatók.

272 5—6

1876. SZ.

**Arveresi hirdetés.**

A debreczeni királyi törvényszék, mint telekönyvi hatóság részéről közzéírte, miszerint feleperes **Holsay Arnold** részére alperes **Kis Ferencz** 856 arft töké és járuléka! erejéig lefoglalt ingatlanok, u. m. a debreczeni telekjegyzökönyvben A) és 3016. 7418. 8443. h. r. sz. alatt bejegyzett egészben 3300 frba becsült 2016. sz. ház, ezzel járó 3 hold onádi föld és 808 □ öl boldogfalva kerti szökönyök alper st. illető, r. része, terhelve öz. Kis Istváné élethossziglani haszonélvezeti joggal f. 1876. évi szept. hó 4-dik, szökönyv estére október hó 4-dik napján délután 3 órakor, — a tszék tárgyaló termében b. végrehajtó **Török Péter** által megtartandó árverésen el fognak adatni.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kiküldetés a becsérték, vagyis a ház és földet illetőleg 312 fr 20 kr utáni 32 fr. 2. szökönyv illetőleg 100 utáni 10 fr az árverési szökönyvek által, a kiküldött árverési kérezhöz bánatpénzzel letendő.
2. Az ingatlan az 1-ső árverési határnapon becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladhatnak.
3. A vételár egyenlő részletben, és pedig a naplótól számítva 1, 2 és 3 hónapalatt, az árverés naplótól fogva j. r. 6%, kamattal feltürt telekönyvi hatóságna! lefeszendő, a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.
4. Vevő tulajdonsága a vételár teljes lefeszése után fog hivatalból beköszöletetni.
5. Vevő viseli az átirási kiúszási díjat, és a vett ingatlan után a letételőt fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet.
6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlan bármely érdekelte! fél kérelmére a p. t. r. 459 § értelmében vevő kárára és veszélyére utjabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fog adatni.
7. Vevő a fennálló bérleteket a bírciati időszak leteltéig tisztelni tar ozik, ha a bérli oly mulasztást nem követ el, mely a mostani tulajdonosokat is a ki-módításra jogosítaná.

Egyszermind azon jelölöges hitelezök, kik nem e telekönyvi hatóság székhelyén laknak, felhívattak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesük végti ezen hatóság székhelyén megbízottat rendelkezésükre hozták és lakásuk az eladásig jelentésük be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd **Gyugy József** által fognak képviseltetni.

Azok pedig, — akik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetnek vélnék, felhívattak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közlésekor azonos napjától számítandó 15 nap alatt — feltürt telekönyvi hatóságához nyújtsák be.

Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék mint telekönyvi hatóságunk 1876-ik évi július hó 21-dik napján tartott üléseből.

**Szilcs István** **Candrea Girasin**  
h. elnök. jegyző.

310 1—3

257. szám.

**ÁRJEGYZÉKE**  
az „ISTVÁN“ gőzmalom készítményeinek.

Készpénz fizetés mellett.

**Árak ausztriai értékben**  
Költségmentesen  
Debreczenben, kötelezettség nélkül.  
Ingyen szákkal.

A. Asztali dara nagyszemű	100 kiló	26.60
" szinte 30 kilos zacskóval		26.90
B. szinte apró szemű		26.60
" szinte 30 kilos zacskóval		26.90
C. Dara középszemű		24.60
" szinte 30 kilos zacskóval		24.90
0. Királyliszt		25. —
1. Lángliszt		24. —
2. Montliszt		23. —
3. Zsemlyeliszt különös		21.80
4. " " " " " "		20.80
5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű		19.20
6. szinte 2-od		19. —
7. Közép kenyérliszt 1-ső		17.40
8. " " " " " "		14. —
8 1/2. Barna " " " " " "		12. —
9. " " " " " "		10. —
10. Lángliszt		7.40
11. Finom korpa <b>zsákkal</b>		4. —
" " " " " " <b>zsáknélkül</b>		3.40
12. Durva korpa <b>zsákkal</b>		3.60
" " " " " " <b>zsáknélkül</b>		3. —
R. I. Rozsliszt 1-ső rendű.		—
R. II. szinte 2-od		—
R. III. szinte 3-ad		—
R. IV. szinte 4-ed		—
A. K. Árpakása 00		34. —
" szinte 0		30. —
" szinte 1		23. —
" szinte 2		17. —
" szinte 3		—
" Árpakása 5		—
A. Arpa liszt 6		—

Debreczen, 1876. aug. 11.

A zsákok súlytartalma, — teljsuly tisztasúlynak vége

A. B. C. 0—10 számig	85 kilo.
11. 12. " " " " " "	60
R. I. — III. számig	85
R. IV. V. " " " " " "	50
A. K. 00—5 számig	50
Árpaliszt	70

**RÖSER N.**

nyltváros polgári és kereskedelmi tanodául agybeállított növényedje.

Budapest, országnút 4. sz.

Az intézet törvényesentleg be-rendeztetett 4 osztályú polgári, 8 osztályú kereskedelmi köznevelő és hnyvaldóbi áll.

Azon ifjak, kik a polgári realis-kola, vagy általános tanodák 4 alsó osztályát jó sikerrel bevégezték vagy on-nek megfelelő felvételi vizsgát leték ált-tal érettségüket bekezelőjek az intézet első osztályába vételnek fel s a 3 főső osztály bevégezése után azon joggal él-hetnek, hogy mint egy éves önkéne- nek katonai kötelezettségüknek megte- rülhetnek a néki, hogy magukat kü-lön vizsgálat alávetni jöndekölje-köl-lesk.

A növelőben a növényedek szá-mulds felügyeletben állat állnak, s a-nak miniszterium által megemeltet káde-tenek: Oktatási nyelvi, házi, és német, oktatási tanáraknak a díve-ros idegen nyelvek is. Programozott ki-vásolva bérletre és ingyen. Az is-kola év 1. e. szept. 1-én kezdődik, a-beiratások aug. 20-6-61 fogva minden-nap történnek.

328 2—10